Strom

Beitrag von , Arndt“ vom 20. Februar 2009 um 09:45

Zitat von DerUnser

[OT]

R = U:l
U = Spannungsabfall
Physik fandsch interessant :))

globe eher Spannung fehlt mom bei Schalke ..oder :)))
( verlieren ja nur noch)
[/OT]

Alles anzeigen

Und wo hast Du bei einem offenen Schalter einen Widerstand Uber den die Spannung abfallt?

... und Spannung haben wir noch genug auf Schalke. Und zwar in der ersten Liga! [Blockierte
Grafik: http://www.powerkiting.de/portal/images/smilies/smilie35.qif]
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